

# **Komentár evanjelia na pondelok 14. týždňa v Cezročnom období: tvoja viera ťa uzdravila**

Komentár na pondelok 14.  
týždňa v Cezročnom období.  
„Tvoja viera ťa uzdravila“. Ježiš  
je veľmi šťastný a dokonca s  
radosťou obdivuje ľudí, ktorí  
konajú s vierou, ktorí majú dar  
rozpoznať božské.

## **Evanjelium (Mt 9, 18-26)**

Keď Ježiš rozprával, pristúpil k nemu  
istý popredný muž, poklonil sa mu a  
povedal:

„Pred chvíľkou mi zomrela dcéra; ale poď, vlož na ňu ruku a ožije.“

Ježiš vstal a šiel za ním i so svojimi učeníkmi.

Vtedy k nemu odzadu pristúpila istá žena, ktorá dvanásť rokov trpela na krvotok, a dotkla sa obruby jeho odevu. Povedala si totiž v duchu:

„Ak sa dotknem čo len jeho odevu, ozdravím.“

Ježiš sa obrátil, a keď ju zazrel, povedal:

„Dúfaj, dcéra, tvoja viera ťa uzdravila.“

A žena bola od tej hodiny zdravá.

Keď potom Ježiš prišiel do domu popredného muža a videl pískajúcich na píšťalách a rozrušený dav, povedal:

„Odídte! Dievča neumrelo, ale spí.“

Oni ho vysmiali. Ale keď dav rozohnali, vošiel dnu, chytil dievča za ruku a ono vstalo. A chýr o tom sa rozniesol po celej krajine.

---

## **Komentár**

Ježíš sa veľmi teší a dokonca s radosťou obdivuje ľudí, ktorí pred ním konajú s vierou, s istotou tých, ktorí vedia, že majú do činenia s Bohom, keď sa obracajú na Majstra z Galiley; ktorí majú talent rozpoznať to božské, hoci sa zdá byť taký blízky a prístupný.

Dnešné evanjelium nám predstavuje dvoch takýchto ľudí, muža a ženu, ktorí sú pre nás vzorom viery a dôvery v Ježiša. Ich viera v Majstra je taká veľká, že veria, že už len jeho prítomnosť a dotyk jeho ruky privedie späť k životu mŕtveho milovaného človeka; alebo slepo

veria, že jednoduchý dotyk lemu jeho pláštá ich vylieči z dlhej a úpornej choroby, jednoducho preto, že ten plášť patrí Ježišovi.

Tieto dve postavy neberú do úvahy okolité prostredie, aby vyjadrili svoju pokornú prosbu a túžbu. Dokonca ani vtedy, keď im všetci okolo sťažujú dosiahnutie ich cieľa, ako napríklad ľudia, ktorí sa tlačia okolo Pána a sťažujú mu prístup ku krvácajúcej žene; alebo smútiaci a zarmútení príbuzní, ktorí oplakávajú smutnú smrť dievčaťa a vysmieľajú sa otcovmu klamlivému želaniu a Ježišovým slovám.

Dnes môžeme obnoviť svoju vieru v Ježišovo pôsobenie, ktoré sa realizuje predovšetkým prostredníctvom sviatostí: spovede a svätého prijímania. Ak dotyk jeho pláštá lieči strašné choroby, ak samotný dotyk jeho ruky vracia mŕtvych do života, čo by neurobil, keď nám odpúšťa pri

spovedi prostredníctvom slov kňaza  
alebo keď ho prijímame vo svätom  
prijímaní! Ježiš nám tiež môže  
povedať: „Tvoja viera ťa uzdravila“.

Pablo M. Edo // Brennan  
Martinez - Unsplash

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/gospel/lunes-to-14/](https://opusdei.org/sk-sk/gospel/lunes-to-14/) (26.03.2025)